OkncnntTenbHO-
BOCCTaHOBUTENbHbIE
npoLeccobl



NunuBuayanbHas padoTa
3aganue 1: 3anummre onpeaeieHUs HA BBIIAHHBIX JJUCTOYKAX

1) OBP - »710....

2) CrerneHb OKHCICHHS — JTO...
3) Oxwucaurein — ATO...

4) BoccTaHOBJIIEHUE — ATO....

5) Boccranosurenab — 3TO....

6) Oxwucnenue — 3T0.....



3agaHuve 2: PaboTta y AOCKHK

A) ['loa4yepHyTb CXeMbl, NOKa3biBakLLMe npoLecc
OKUCINEHUS:

a) S°—S2 c) S*—S*

b) S+4—> S+6 d) S+6—>SO

Bb) [logyepHyTb cXeMbl, NOKa3biBakLLMeE NpoLecc
BOCCTAHOBIIEHUA:

a) NO_)N-?; C) N+3—)N+5

b) N+2—> N+4 d) N+5—>NO



C) PaccraBbte koadhduumeHTbl B cxemax OP metoaom
SJIEKTPOHHOro banaHca. YKaxxute OKUCINTENb U
BOCCTAHOBUTENb.

a)Na+S—Najs



3agaHue 3: nourpaTb B «KPECTUKU-HONUKN». [MokaxnTe

BbIMTPbILWHbLIM NYTb, KOTOPbIW COCTaBMNAIT:

A) cxeMbl NPOLECCOB OKUCNEHUS;
B) cxeMbl npoLeccoB BOCCTAHOBEHUS.

NO —>N-3 0-1_)00 H°—>H+1
S+4_) S+6 c+2 _)C+4 A|+3 _)AIO
cl't—cl° cl°—cit Ba? —»Ba?

VYKkaxute Hajl CTpeJIKaMHU YUCJIO OTAAHHBIX (ITPHUHSATHIX ) AJIEKTPOHOB.

N-3—>N0 CaO_)Ca+2 Hg0—>Hg+2
H+1—)H0 Na+1—)Na0 HO—)H+1
N+4—>N+2 C|0—>C|-1 C+4—>C+2




